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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                         

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 
                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 
       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

     Csapataink eredményei - 2012. augusztus 13-tól 19-ig: 
 

 

 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.08.14.  10.00 óra 
Budaörs, Árok u.2-4., Budaörsi SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 

Budaörsi SC U17 - Tabáni Spartacus U16      1-4 (1-0)  

G: Hajas, Laczkó, Diemer (2)   

 

Horváth – Surnyák, Csillag, Kakuszi, Gallwitz - Lukász, Tolvaj - Csicsely, Laczkó, Szeberin - Unyi 

Cs: Sóvári, Mensáros, Hajas, Krepuska, Diemer,     

 

A soron következő felkészülési mérkőzésünket a Budaörs U17-es csapata ellen játszottuk. Ellenfelünk hozzánk 

hasonlóan az MLSZ U17 II. osztály Közép bajnokságban indul, csak ők a másik, az „A” jelű csoportban. 

Kíváncsian vártam, hogy mire lehetünk képesek a velünk azonos bajnokságban induló, de nagy többségében ’96-

os (U17) korú játékosokból álló hazai csapat ellen.  

 
Az első játékrészben nagyon enerváltan játszott a csapat. Nagyon keveset futottunk a labda nélkül, emellett a kellő agresszivitás is 
hiányzott a játékunkból. Ezen a szinten ilyen mentalitásban nem lehet felmenni a pályára, mert azonnal megbünteti az ellenfél. A hazaiak 
meg is szerezték a vezetést, így 1-0-ás félidei eredménnyel vonulhattunk a szünetre.   
A második játékrészre összekaptuk magunkat, sokkal agresszívabban és szervezettebben játszottunk, mint az első játékrészben. Ennek 
meg is lett a gyümölcse, egyre több helyzetet sikerült kialakítanunk, melyekből gólokat is szereztünk. A félidő közepére megfordítottuk a 
mérkőzést, és a végén magabiztos 4-1-es győzelmet arattunk.      
    

Összegzés:  

Óriási tanulsága a mérkőzésnek, hogy ezen a szinten már nem lehet egy félidő előnyt adni az ellenfeleknek, mert 

kegyetlenül kihasználják a hibáinkat. A bajnokság során csak akkor lehetünk sikeresek, ha végig erőszakosan és 

az ellenfelünket nyomás alatt tartva futballozunk, különben nehéz szezon elé fogunk nézni. A második 

játékrészben azért helyenként láttam bíztató jeleket, amire építhetünk a jövőben.   

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.08.18.  11.00 óra 
XIII. Rozsnyai u.4., régi Láng Vasas Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 
Szent István SE U17 -Tabáni Spartacus U16     4-9 (3-4)  

G: Unyi(3), Feczesin(2), Szeberin, Mensáros, Krepuska, Csicsely,  

 

Sóvári – Surnyák, Siklósi, Kakuszi, Gallwitz - Csillag, Tolvaj - Csicsely, Laczkó, Szeberin - Unyi 

Cs: Horváth, Mensáros, Hajas, Krepuska, Lukász, Feczesin      

 

Szombaton a Szent István csapatával játszottunk edzőmérkőzést. Ellenfelünkkel már találkoztunk a felkészülés 

elején, akkor egy nagyarányú vereségbe szaladtunk bele, most felmérhettük, hogy mennyit fejlődtünk a nyár eleje 

óta.   

 
Jól kezdtük a mérkőzést, szervezetten támadtunk le, már az ellenfél térfelén megpróbáltunk labdát szerezni, ami többször sikerült is. 
Ebben mindenképp előrébb léptünk az előző mérkőzéshez képest, ami azért is örömteli, mert hetek óta ezt gyakoroljuk. Labdatartásban 
azonban sokszor pontatlanok voltunk, hiába szereztük meg a labdát sokszor egy-két átadás után elszórtuk azt.   
A második félidőben már sokkal inkább a küzdelem dominált a játékkal szemben, érezhető volt, hogy mindkét csapat fáradtabban 
mozgott a nagy melegben. Talán mi bírtuk jobban erővel, hiszen a végére nagyon sok helyzetet sikerült kialakítanunk, melyek végén 
többször is kapuba találtunk, így magabiztos győzelmet arattunk.     

    

Összegzés:  

Az eredménnyel elégedettek lehetünk, hiszen megint egy „A” csoportos ellenfelet sikerült legyőznünk, ami 

önbizalmat adhat a folytatáshoz. Játékban azonban sokat kell fejlődnünk még, mert többször is akadozott a 

játékunk. Sokkal többet, sokkal gyorsabban, és sokkal kevesebb érintésszámmal kell járatnunk a labdát ahhoz, 

hogy végig mi tudjuk uralni a mérkőzéseket. 

  

 

U15(’98) felkészülési mérkőzés -  2012.08.14 10.00 óra 
X. Kismartoni út 4., FTC Sportcentrum - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

FTC - Tabáni Spartacus SKE      9-2 ( 3-0) 

G:  Mészáros (2) 

 

FTC-től kölcsönkapus - Deli, Gyebnár, Pfeiffer B., Vörös - Zana, Tóth, Bayer - Sándor, Székely, Pfeiffer V. 

Cs: Félix, Mészáros , Ács, Lugosi , Laczkó 

 

A mérkőzés elé nagy várakozás tekintettünk, hiszen korosztályunk egyik legerősebb csapatával mérethettünk meg 

magunkat. 

  
A mérkőzés elején nagyon magabiztosan, gyorsan kezdtünk játszani. Szemmel láthatóan ez a játék a ferencvárosi játékosokat is 
meglepte. A kispasszos labdakihozatalaink kellő időben indításokban végződtek, és a mérkőzés első 15 percében volt is így 2-3 
helyzetünk, amiből vezetést szerezhettünk volna. A 20. perc környékén a Ferencváros is elkezdett játszani, és az egyéni védekezési 
hibáinkat folyamatosan kihasználva gyártották a helyzeteket, melyekből 3 gólt szereztek. Ez lelkileg úgy megfogta csapatunkat, hogy 
szinte nem is voltunk a félidő hátrlévő részében a pályán. Hagytuk, hogy átrohanjanak rajtunk, hagytuk , hogy elvegyék tőlünk a labdát, 
és még azt is hagytuk , hogy a porba tiporjanak minket. 
A második félidőben hasonló volt az FTC fölény, de bizonyos emberek a csapatból újra elkezdtek futballozni, és ez meg is látszott a 
játékunkon. Érthetetlen, hogy a tavai bajnokság után ilyen rutintalanul játszottunk, és a fizikális különbséget nem tudtuk jobban 
csökkenteni több agresszívitással, koncentrációval. 

 

Összegzés: Nagyon nagy hasznunkra vált a mérkőzés, mert látható volt, hogy amit csinálunk az jó, és életképes, 

csak az apró részletekről – mentalitás, koncentráció, agresszivitás - nem szabad megfeledkeznünk amitől 

profibbak lehetünk. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Bárdi Kristóf 

 

 

 



 

U14(’99) felkészülési mérkőzés – 2012.08.15.  11.00 óra 
Tatabánya, Ságvári E. u.9.,  Városi Sporttelep -  műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

TASK  Tatabánya U15 - Tabáni Spartacus   6-0 (4-0)  

 

Arendt - Lattes, Rosdy, Juhász, Leiner - Horváth,Tóth G - Jobbágy, Novák, Kulcsár – Cséka 

Csere: Nagy R., Lénárd, Nádas, Majoros,Langer 
 

Tatabányára vonattal utaztunk, mivel sajnos nem jött sikerült elég autót megszervezni a szülők segítégével. 

A mérkőzés helyszínére időben sikeresen megérkeztünk, az előkészületek nagyon jól sikerültek. 

A Tatabánya U15-ös csapata fogadott minket, melyben pár ’99-es játékos szerepelt. Csapatuk az MLSZ U15 II. 

oszt. Közép csoportjában játszik majd, ahol a ’98-as csapatunk is szerepel idén. 

 
A mérkőzés elején szervezetten gyors passzokkal többet birtokoltuk a labdát, egyértelműen mi irányítottuk a játékot. Ellenfelünk egy-egy 
pontatlan átadásunk után kontrákból veszélyeztetett, de felépített támadást nem igazán vezetett. Jó volt látni, hogy szervezettebben és 
sokkal tudatosabban játszottunk ellenfelünknél. Az első félidő második felében elvesztettük dominanciánkat, és az ellenfél a fejünk fölé 
nőtt! Ezt az elemi hibákból kapott gólok teljesen tükrözték! Elfáradt a csapat, és kevés futás, motiválatlanság jellemezte a játékunkat! 
4-0-ás hátránnyal mentünk a szünetre! 
A második félidő ismét jobban kezdődött, de sajnos csak 15 percig tartott dominanciánk!  Ismét az ellenfél vette a kezébe az irányítást, 
de szerencsére jól és hatékonyan tudtunk reagálni! 
Ellenfelünk is fáradt,  így a második félidő második felében  több támadást is vezettünk de sajnos eredménytelenül haltak el a kapu előtt! 
A meccs végére nagyon elfáradt a csapat, és koncentráció kihagyás miatt még sajnos öngólt is lőttünk! 
 

Összegzés:  

A játék jól indult de később nagyon akadozott! A labdatartás nem jelent semmit, ha nincs belőle folytatás a 

támadójátékban! Labda nélküli helyezkedés egyszerűen nincs, és az agresszió hiánya teljesen eredménytelenné 

teszi a játékunkat! Helyzetkihasználásunkat rövid időn belül javítanunk kell! 

Bízom a mielőbbi javulásban! Az edzésmunkát ezen problémák javításának szenteljük! 

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

U13(’00) felkészülési mérkőzés - 2012.08.16.  16.00 óra 
Tatabánya, Ságvári E. u.9., Grosics Gyula Stadion - füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 3x25 perc, 20 néző 
 

TASK Tatabánya – Tabáni Spartacus   2-2 (1-0, 1-0, 2-0) 

G: Rácz, Moldován 

 

Kapus: Kolláth 

Játékosok: Bebők, Gallwitz, Lovass, Pray, Rácz, Vígh, Berencsi, Kajzinger, Novák, Fülöp,  

Vörös, Hutter, Moldován, Kovács, Gyebnár 
 

Mérkőzéselemzés: 

 Nyári felkészülésünk zárásaként Tatabányára látogattunk el, ahol a helyiek U13 csapatával, 

korosztályunkkal mérhettük össze tudásunkat. Remek körülmények fogadtak minket a régi, legendás Bányász 

Stadionban, ahol még az Aranycsapat világhírű kapusa, Grosics Gyula bácsi is védett, és ma már az Ő nevét viseli 

a létesítmény. 

 A találkozóról most is írhatnék hosszan, hogy milyen jól játszottunk, miként hagytuk ki a helyzeteket, és a 

végén mégis sikerült döntetlenre menteni az állást, de én most sokkal fontosabbnak tartom, hogy a meccs olyan 3 

mozzanatát emeljem ki, melyből talán több csapatunk is tanulhat. 

 
1) Csapatunk remek ritmusban kezdte a mérkőzést, aminek következtében 7-8 perc alatt eldönthettük volna a találkozót, de a 

6 helyzetünkből egyet sem sikerült értékesíteni, így életben tartottuk ellenfelünk reményét a győzelemre. Fontos! A bajnoki 
mérkőzések alkalmával egy ilyen lehetőséget nem szabad elszalasztani, mert ez alatt az idő alatt, megnyerhettük volna a 
meccset, és a hátra levő 70 percben, pedig elfocizgattunk volna. Lehet, hogy mindez egy kicsit nagyképűen hangzik, de e 
rövid idő alatt 3-4 rúgott gól, az ellenfél motivációját, mentalitását olyan mértékben tolja el negatív irányba, hogy a pályán 
hosszabb-rövidebb ideig az ellenfélnél koncentrációja, szervezettsége nagyon alacsony szintre esik vissza, mely tovább 
növeli a két csapat közötti teljesítmény béli különbséget. E lelki forduló pontokat uralni kell a jövőben, mert akár domináló, 
akár nyomás alatt lévő helyzetből pozitívan kell kijönni. Ennek receptje: Fölényben gólt, gólokat kell rúgni, nyomás alatt el 
kell kerülni a gólt, hiszen mind a kettőt átélve, pozitív lelki energiákat, illetve önbizalmat kap a csapat 



 
 

2) U13 csapatunk a mérkőzés teljes időtartalma alatt remekül futballozva, végig dominálva, a ránk jellemző stílusban játszott, 
és hiába került hátrányba, hű maradt stílusához, és bízott benne! Egy serdülő csapat fejlődése szempontjából ez az első, és 
legfontosabb feladat, mert ez teremt identitást, és futball filozófiát az egyénben, a csapatban, és az egyesületen belül. Ez 
adja meg azt a nélkülözhetetlen dolgot a magyar labdarúgás fejlődéséhez is, hogy a gyerekek fejében játékkép alakul ki, 
mely alapján megértik a minőségi futball lényegét, ezáltal pedig képessé válnak a különböző minőségek közötti értékelésre. 
Egy mondatban: „Ha hű maradsz az egyesületed, edződ által tanított játékstílushoz, gondolkodáshoz, akkor sikeres leszel, 
és győzni fogsz!”.  

3) Egy csapat életében fontos, hogy legyen egy olyan meccs, ahol 2-0 hátrányból felállva, akár csak döntetlenre is, menteni 
képes az elveszetnek hitt mérkőzést. Csapatom bebizonyította saját maga számára, és az egyesület többi korosztálya 
számára is, hogy képesek vagyunk pozitívan fordítani sorsunkon, akár a mérkőzés alatt, akár a egyesületünk megítélésén. 
Jó volt látni, hogy a hátrány ellenére is, ugyan olyan hittel, és elszántsággal játszottak gyerekeink, mint a mérkőzés elején, 
ami a végén meghozta gyümölcsét. Gratulálok! 

 

Összegzés: U13-as csapatunk rengeteget lépet előre az elmúlt hetek alatt, ami a folyamatosan javuló játékban, 

illetve az eredményekben is nyomon követhető. Remélem, a fejlődés töretlen lesz, és a bajnokik alkalmával is 

bizonyítják fiaink a tudásukat, és a bennük lévő tehetséget. 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

U12(’01) felkészülési mérkőzés – 2012.08.16.  17.30 óra 
Tatabánya,Ságvári E. u.9., Grosics Gyula Stadion - füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 2x35 perc, 20 néző 

 

TASK Tatabánya - Tabáni Spartacus   6-1 (3-0)  

G: Szabó 
 

1.félidő: 10+1 fő: 

Mihályi - Bucys, Rosdy, Knódel, Péli- Zalaváry, Budai - Horváth B., Horváth Á. Szabó - Baji 

Cs: Laczkó, Lovász, Németh 
 

 2. félidő: 8+1 fő: 

 Mihályi - Rosdy,  Knódel - Horváth B., Laczkó, Péli, Szabó – Lovász - Zalaváry  

 Cs: Németh, Bucys, Horváth Á., Baji, Budai 

  

Egy kedves meghívásnak tettünk eleget Tatabányán, amihez szükség volt a szülők segítségére, akik az utazást 

biztosították a csapat számára. Köszönjük szépen!  

Nagy meglepetésben volt részünk, ugyanis a Grosics Gyula Stadion kitűnő minőségű center pályáján játszhattuk 

le a meccset. Az ellenfél a bajnokságban 10+1 fővel fogja megvívni a mérkőzéseit, mi pedig 8+1 fővel vesszük 

fel a versenyt a riválisokkal. Ezért a félidőket különböző létszámmal kezdték meg a csapatok. 
 

A meccsen a védő- és a középső harmadban próbáltuk sok passzal kihozni a labdákat, ami sokszor sikerült is. Jól helyezkedtünk és 
többször sikerült 3 ember kombinatív játékával kijátszani az ellenfelet. A forgatásokat még kevésszer alkalmaztuk, ezért néha 
beszorultunk az oldalakon. A támadó harmadban elfogyott a játékunk és csak elvétve jutottunk el az ellenfél kapujáig. Ezek a támadások 
is inkább egyéniek voltak. Ebből született a gólunk is Szabó Bence remek átlövése után, ami a hosszú sarokban landolt Sokszor 
játszottuk meg a széleket, de kevésszer zárkóztunk fel a labdás társ mellé segíteni és a beadásokra is kevés érkező volt. Örömteli volt, 
hogy pár alkalommal sikerült letámadni az ellenfelet a saját kapujánál és ez által sikerült is labdát szerezni. A védekezésben a 
visszazárások hiánya miatt viszonylag nagy területet hagytunk az ellenfélnek, akik így jó pár alkalommal kényelmesen szövögethették az 
akcióikat. A szélekről a kapunk elé érkező beadásoknál nem lehet megengedni azt a luxust, hogy az ellenfél senkitől sem zavartatva 
fejezze be a támadásokat. A küzdőszellem a mai meccsen is dicsérendő volt és ehhez az erőfeszítéshez hamarosan jó játék is fog 
párosulni.  
 
 Összegzés:  
Tetszett, hogy az edzéseken tanultak közül jó néhány visszaköszönt a meccsen. Pl.: labdakihozatal, letámadás, tanult cselek 
alkalmazása. Még több dolgot tudunk majd   megvalósítani az elképzeléseinkből akkor, ha az edzéseken a teljes csapatlétszámmal 
fogunk  gyakorolni. Remélem hamarosan eljön ez az idő is. 
 

Gratulálok a Csapatnak a küzdelemhez és az időnkénti jó focihoz! 
                                             

Hajrá Tabán! 

  

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá’) 


